

29.01.2014

Я много лет принимаю пациентов, и моя диагностика иногда шокировала меня. Просмотр даёт картину удивительную. Всё, что происходит с человеком – это только потому, что у него глубоко в подсознании «сидят» разрушительные программы, внедрённые, может быть, ещё по роду человека, или им самим в прошлых воплощениях или кем-то ещё, но всё равно с вольным или не вольным «молчаливым» согласием. Увидеть и почувствовать человек это сам не может.

Например, приходила ко мне ну просто «ангельская» женщина, а проблем куча и с родными людьми, и с ближайшим окружением такие «острые» отношения. «Все хотят сделать ей больно» и т. д... Она находится в глубокой депрессии, говорит, что делает только «хорошие» дела и всем помогает, а в ответ наоборот. Сын пьёт, издевается, не работает и т.д. Человек, ну просто «живёт в аду».

Мой просмотр выявил сногшибательную агрессию в её подсознании. Подсознательная агрессия к миру зашкаливала. И этой программой она сама себя «одарила». Я объясняла ей это, что все проблемы в ней самой, но она не понимает и не верит, стоит на своём. И бесполезно ей объяснять дальше всё. Этой женщине я не смогла помочь. Она закрылась от всего мира. Но она ничего сознательно не понимает. Мой просмотр эмоционального тела дал понять, что эмоциональное тело напрямую как-то связано с подсознанием и переполнение непрожитых чувств автоматически сбрасывается в подсознание. А руководит всей нашей жизнью – подсознание, все автоматические процессы жизнедеятельности, все привычки и шаблоны поведения – там.

До сегодняшнего момента я просматривала каналы снаружи тела, а теперь я понимаю, что и внутри они есть. Есть определённые каналы воздействия и каналы влияния, (не только на нас, а ещё и на весь мир, от нас).

Начала просмотр в себе. И нашла, что через подсознание мы влияем на мир ещё

сильнее, чем нам казалось. Напрямую связь со всем Мирозданием через подсознание. И пора нам, Людям, прочищать неведомые программы. Раньше только через гипноз и трансперсональные техники можно было просмотреть и прочистить подсознание. А сейчас нам дали возможности другие. Каждый человек своим волеизъявлением может разрешить этот процесс. Я это уже пробую давно, и всё зависит от самого пациента – насколько он готов.

Наша задача найти эти скрытые программы и заменить их на эволюционные, на созидающие и т.д. Если есть непрожитые эмоции, их надо обязательно прожить заново. Раньше, когда не проживались эмоции вместе с телом – такого эффекта не было, просто становилось чуть лучше на какое - то время. А при триггерных ситуациях – вновь активизировались программы, которые якобы стирались. Программы зашли с эмоциями и стираться должны с верой, волей и эмоциями. С полным осознанием своей ответственности, тогда возможно всё перепрограммировать. То есть когда человек полностью осознанно подходит к этому, то появляется возможность переписать очень многое в его жизни.

Подсознание – это как космос. Оно с одной стороны предельно просто и одновременно совсем сложно устроено. Так же и мы сами с одной стороны мы такие, как все вокруг, а с другой стороны - одинаковых людей нет и каждый уникален.

Я попросила своё Высшее Я помочь в изучении подсознания и пригласила своё подсознание мне на помощь. Давайте вместе поговорим и пообщаемся, приглашаю Вас к сотрудничеству. Моё подсознание – это река жизни. Оно велико и мало одновременно, как альфа и омега. Оно есть всё и ничего. Оно просто существует.

Я проговариваю, что если можно делать выворот сознания, значит можно делать выворот и подсознания. Да можно, но только с осознанием и проживанием, причём в полном единстве себя многомерного и в ощущениях данного момента времени (находится здесь и сейчас). И выворот получается только в себя (в центр, в середину). У меня появилась боль сначала, и я поняла – это запись всей боли, которая была причинена мне когда-либо. Появился просмотр ситуаций, как в кинозале в ускоренном варианте. Я прожила её совсем по-другому и поняла, что практически везде эту боль я причиняю себе сама, так или иначе и эта боль была во благо. Моё подсознание как тор начало сдвигаться и стало легче, пошло расширение в груди и раскрытие тела, уход от страхов и блоков. Просто супер!

Очень трудно описать все чувства и видения, которые посещают меня. И мои помощники порадовались за меня. И показали ,что надо продолжать вычищать «чёрный ящик». Открывать, проживать и принимать весь опыт и переписывать его. Делать обязательно нужно во всём своём единстве и с физическим телом обязательно.

Второе, что вышло на поверхность – обиды. Также идёт просмотр. Обиды рождены нашим эгом – это личностное разделение людей. Эго защищает нас обидами. Обиды - бегство из реальности. Это абортивная программа самой реальности и всем людям, на кого мы обижаемся, а также полное выпадение из жизни самих нас. Обида – «смертная» программа. Это активное непринятие.

Если обиды на родителей – это запрет на наше рождение вообще. Во время осознания и проживания моих обид – внутри идёт, как будто стиральная машина работает. Как - будто процесс стирки проходит. Какая - то пульсация. И я разрешаю, наконец, своему опыту быть, принимаю свои обиды целиком и полностью, разрешаю переписать на принятие того, что я не принимала. Образовалась какая-то воронка (очищающаяся – против часовой стрелки), вихрь усиливается, и я разрешаю всем обидам в моём подсознании переписаться в принятие и понимание. Открываются разные уровни и какие-то сундучки, хлопают какие-то двери. Очень трудно всё описывать. Это не подвергается чёткому анализу вообще. Наверное, сознание должно отдыхать во время этих процедур. Этот вихрь принимает форму меркабы (энергетическая летающая тарелка, как галактика в профиль ) – только вертикальная. Яркий свет и энергетический столб появился в космосе надо мной. И потом все стихло, и спокойствие наступило.

Вот так потихоньку и можно очистить себя изнутри.

С любовью Васильева Марина